

Підсумки роботи із запитами на публічну інформацію за 1- півріччя 2021 року в ГУ ДСНС України у Миколаївській області

У Головному управлінні ДСНС України у Миколаївській області забезпечено виконання всіх заходів, передбачених Законом України «Про доступ до публічної інформації», Указу Президента України від 5 травня 2011 р. № 547 «Питання забезпечення органами виконавчої влади доступу до публічної інформації», постанови Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 р. № 583 «Питання виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» в Секретаріаті Кабінету Міністрів України, центральних та місцевих органах виконавчої влади».

За 1-ше півріччя 2021 року до Головного управління надійшло 14 запитів на інформацію. Інформаційні запити отримані за допомогою електронної пошти.

За категорією всі інформаційні запити надійшли від юридичних та фізичних осіб.

Запитувачів цікавила наступна інформація:

Про надання інформації про перевірку пожежної безпеки будівель, лікувальних закладів, шкіл, дитячих садків, баз відпочинку (2);

Про надання інформації про повторне влаштування до ДСНС та про відповідальність за не подання декларації (1);

Щодо проведення службової перевірки стосовно фактів, викладених Оленою Клочко(1);

Про перелік основних та спеціальних пожежно-рятувальних автомобілів старше 1970 року випуску, що знаходяться на балансі підрозділів(1);

Щодо пожеж в екосистемах(1);

Про надання інформації про діяльність незаконних сміттєзвалищ на території Вітовського району(1);

Про надання інформації про захисні споруди(1);

Щодо надання інформації про виконання Припису №25 від 22.03.2021р. (1);

Щодо надання інформації про зупинення закладів освіти (1);

Щодо функціонування підрозділів пожежної охорони (1);

Про надання інформації про місце знаходження на робочому місці начальника 15 ДПРЧ(1);

Про надання інформації про ступінь ризику ТОВ “Укр-Ком”(1).

Про надання копії наказу №151 від 15.03.2021 р. “ Про проведення позапланових заходів державного нагляду(контролю) відповідних категорій об’єктів”(1)

Усі запити розглянуті своєчасно, запитувачам інформації надано ґрунтовні відповіді по суті.

Сектор планування, аналітичного та документального забезпечення